

20.12.2016 р.

Членам Вченої Ради
ОНМА ім. А. В. Нежданової
студенти ОНМА ім. А.В.Нежданової

Шановні члени Вченої Ради!

Ознайомившись із постановою Кабінету Міністрів України №5130 за 2016 рік, щодо внесення зміни до порядку призначення і виплати стипендій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2004 року №882 та до постанови Кабінету Міністрів України від 5 березня 2008 року №165 “Деякі питання стипендіального забезпечення”, конференцією студентів ОНМА ім. А.В. Нежданової було вирішено направити звернення до Вченої Ради, що зазначено в протоколі №1 конференції студентів від 20.12.2016 року.

Студенти в своїй масі не згодні із запропонованими змінами й вважають за необхідне залишити дійсним порядок призначення стипендій студентам, що був прийнятий на підставі Закону України “Про вищу освіту”, та який зазначений в Положенні про порядок призначення та виплати стипендій, матеріальної допомоги та заохочення студентам в ОНМА ім. А.В.Нежданової, а також не затверджувати постанову Кабінету Міністрів України №5130.

Прийняття цієї постанови дуже болісно відіб'ється на стані студентів, які отримують мінімальні кошти стипендіального забезпечення, беручи до уваги інфляційні процеси в країні.

Прийняття цього закону порушує права студентів.

З аналогічними проханнями багато студентських та молодіжно-громадських організацій вже зверталися до Міністрів України та Народних депутатів, наприклад: 20 жовтня 2016 року громадська організація “Молодь за єдину країну” звернулася з листом за №20 до в.о. Голови Комітету з питань освіти і науки Верховної Ради України Співаковського О.В. та Народних депутатів, в якому зазначено: “Просимо не підтримувати законопроект №5130, “Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України”, у якому значно звужуються права студентів та вилучено норму щодо виплати стипендій не менш як двом третинам студентів, що є грубим порушенням частини третьої статті 22 Конституції України, відповідно до якої при прийнятті нових законів не допускається звуження існуючих прав та свобод.

Також у зазначеному законопроекті надано право Кабінету Міністрів України вирішувати питання щодо стипендіального забезпечення студентів, що в свою чергу значно ускладнюватиме вплив студентського самоврядування на формування та реалізацію стипендіальної політики”.

Просимо Вчену Раду посприяти у вирішенні цього питання.

Додаток: Протокол №1 конференції студентів від 20.12.2016 року

Голова студентського профкомку
Голова студентського самоврядування

Кучеренко О.
Цема С.